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Командувач Сил оборони Естонії попередив про можливу нову агресію РФ після війни в Україні

Командувач Сил оборони Естонії Андрус Мерило заявив про ризик нової агресії з боку
Росії після завершення війни проти України.

Про це йдеться у його колонці на суспільному мовнику ERR.

За оцінкою естонського військового керівника, найближчим періодом потенційної
загрози може стати 2027 рік.

Мерило наголосив, що завершення війни в Україні не означатиме втрату Росією
здатності до нових агресивних дій. Навпаки, за його словами, країна вже працює на
посилення свого військового потенціалу.

"Це означає, що Росія відновлюватиме свою боєготовність після того, як вийде з
війни проти України. На мою думку, 2027 рік – це той рік, коли Росія може відновити
свою боєздатність, і якщо відчує нагоду застосувати силу ще десь – вона це зробить",
– зазначив він.

Командувач підкреслив, що російська економіка фактично переведена на військові
рейки, а політична система країни стимулює продовження конфліктів.

У своїй колонці Мерило також окреслив підходи до посилення обороноздатності
Естонії. Значну увагу приділено урокам, отриманим з досвіду України у протистоянні
російській агресії.

Зокрема, в Естонії вже ухвалено рішення щодо спрощення процедур прийняття на
озброєння безпілотників, а також створення багаторівневої системи протидії
дронам. 
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Командувач Сил оборони Естонії
попередив про можливу нову
агресію РФ після війни в Україні

На Закарпатті перекрили трасу
Долина–Хуст через мобілізацію
священника 

У передмісті Дніпра спалахнула
масштабна пожежа після “прильоту”

 

Суд на Волині визнав винним
ексдиректора “Європа Авто Трейд” у
схемі ухилення від митних платежів

РФ вперше застосувала нову ракету
“Бандероль” під час удару по
Харківщині, — прокуратура 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Трамп заявив про атаки Ірану в
Ормузькій протоці та знищення
семи “швидкісних човнів” 

Командувач Сил оборони Естонії попередив про можливу новуКомандувач Сил оборони Естонії попередив про можливу нову
агресію РФ після війни в Україніагресію РФ після війни в Україні

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини Новини світуНовини світу Командувач Сил оборони Естонії попередив про можливу нову агресію РФ після війни в Україні

03.05.2026

Родина Злочевського з кіпрськими
паспортами продовжує обкрадати
Україну та відкривати нові бізнеси
#САП #Инфокс #Інфокс

02.05.2026

Елітні квартири в Taryan Towers
активно скуповують
малозабезпечені пенсіонери:
шахрайство та схема л…
#Пышный #Шахрайство #пенсіонери
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Суд у Дніпропетровській області
заарештував трьох
військовослужбовців «Вовків да
Вінчі» у справі про викрадення
людини

Прем’єр Естонії підтримав удари
України по російських портових
об’єктах у Балтійському регіоні

Зеленський вперше зустрівся з
прем’єром Грузії Кобахідзе на полях
саміту в Єревані

Ситуація на фронті: сталося 132
боєзіткнення, РФ здійснила
масовані удари дронами, авіацією
та артилерією

Німеччина передасть Україні газову
електростанцію, що обслуговувала
«Північний потік-1»

Наркозалежні та хворі у війську: як
дві тисячі непридатних чоловіків
опинилися на службі через рішення
ВЛК

Сили оборони уразили склади
БпЛА, боєприпасів і ПММ на
окупованих територіях, — Генштаб

Суд у справі Зінченка щодо
вбивства Ірини Фаріон знову
перенесли через неявку адвокатки

На Київщині викрили підприємство,
яке ухилилося від сплати понад 5
мільйонів гривень ПДВ

Ексміністр агрополітики Сольський
перебуває у СІЗО через підозру в
шахрайстві

«Пів відра картоплі та ковток пива»:
мешканець Київщини отримав 5
років за колабораціонізм, рятуючи
сім’ю від розстрілу 

Били металевою палицею: на
Рівненщині 16-річний хлопець
опинився в лікарні після зустрічі з
ТЦК 

70% прибутку в одну кишеню: як
заступник голови Одеської облради
Радковський наживався на
гуманітарці

Фіцо про Зеленського: Маємо різні
думки щодо війни та нафти, але
мусимо домовлятися як сусіди

Україна запроваджує «режим тиші»
з опівночі 6 травня, - Зеленский

Смертельний вірус на круїзному
лайнері MV Hondius: серед
постраждалих українців немає, —
МЗС
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COVID-19 агрессия России Атака Війна
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Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция
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